

习近平会见美国国务卿克里时表示 凡是有利于为两国关系 注入正能量的都要做“加法”

据新华社北京7月10日电 (记者钱彤)国家主席习近平10日在人民大会堂会见来华出席第六轮中美战略与经济对话和第五轮中美人文交流高层磋商的美国国务卿克里、财政部长雅各布·卢等美方代表团主要成员。

习近平表示,第六轮中美战略与经济对话和第五轮中美人文交流高层磋商取得了积极成果,释放了改善和发展中美关系的重要信息。我对双方团队的辛勤努力表示赞赏,希望双方落实好这些成果,让其尽快发挥出积极效应,使两国和两国人民尽享受益。双方要重点做好以下几方面工作。一是加强沟通交流。我欢迎奥巴马总统今年11月来北京出席亚太经合组织领导人非正式会议并访华,也愿意继续通过通信、通话等方式同他保持沟通,就共同关心的重大问题及时交换意见,把握两国关系的发展方向。双方还要加强其他领域对话和交往。二是促进合作。我们要扎实实做几件事,加快双边投资协定谈判,加

工商总局中消协约谈十大电商 落实网购“七日无理由退货”

据新华社北京7月10日电 (记者高敬)今年实施的新《消费者权益保护法》明确规定,消费者网购拥有“七日无理由退货”权利。但在实际执行中,很多消费者面临退货难的状况。

国家工商行政管理总局和中国消费者协会10日召开约谈会,就落实无理由退货规定约谈阿里巴巴、京东商城、一号店等10家电商企业,听取行业协会和专家学者的意见建议。

国家工商总局和中消协要求当天参

南京将原国民党抗战老兵 纳入保障范围

据新华社南京7月10日电 (记者王珏)记者10日从南京市市民政局了解到,该市已将市域户籍内的原国民党抗战老兵纳入相应保障范围,目前摸底核查及具体操作程序已全面展开。

据介绍,通过日前的摸底调查,该市现有南京籍的原国民党抗战老兵72

成都政协副主席付毅被调查

新华社成都7月10日电 (记者叶建平)四川省纪委10日通报,成都市

三问“东平初中女生疑遭性侵事件”

连日来,山东东平初中女生疑遭四名社会青年性侵事件在网络和社会中持续发酵,当地公安部门对这一案件的初步调查情况称,现有证据已证实其中一人卢某刚涉嫌强奸罪,但仍不能认定黄某峰等其余三人的行为构成强奸罪。

此调查情况引发网友广泛议论。新华社记者通过实地采访,对网友关心的问题和一些网络流传的说法进行了求证。

问题一

警方的调查情况中为何几乎没有疑似被性侵女生的供述?

记者7日见到事件当事人斑鸠店中学学生焦某及其家人,她们看到东平县公安局关于此事件的调查报告后,认为和事实不符。焦某始终强调黄某峰等人是强行与其发生性关系。

保护动物放归野外

7月10日,河北沧州野生动物救助中心的志愿者在野外放飞康复的雕鸮。

当日,河北省沧州市野生动物救助中心举行野外放归活动,环保志愿者把康复的36只国家二级保护动物——雕鸮、纵纹腹小鸮和红隼送到适生区放飞。(新华社发)

27万对单独夫妇申请再生育

国家卫生计生委:普遍两孩政策尚无时间表

新华社北京7月10日电 (记者胡浩)国家卫生计生委10日在京召开新闻发布会介绍,“单独两孩”政策起步良好,截至5月31日,全国提出再生育申请的单独夫妇共有27.16万对。

国家卫生计生委计划生育基层指导司司长杨文庄说,目前,除西藏、新疆外的29个省、区、市已依法启动实施单独两孩政策。其中,浙江省于今年1月17日启动实施,是全国最早的省份,最晚实施的是河南省。据统计,截至5月31日,全国提出再生育申请的单独夫妇共有27.16万对,已批准的有24.13万对。

据国家卫生计生委统计,目前我国符合单独两孩政策条件的夫妇有1100多万对,并将持续增加。2013年,全国29个省、区、市的生育意愿调查显示,约有80%的家庭希望生育两个孩子。现有一个孩子的单独家庭,希望生育第二个孩子的数量约为60%。

杨文庄说,尽管生育意愿如此,但是变成生育行为的过程中,还受很多其他因素影响。包括第一个子女的意愿、妇女的职业发展、住房、就业等。所以目前总的来看还是平稳的。

杨文庄同时指出,尽管近期不会出现婴儿潮,但出生人口数量将有所增加,特别是在大中城市,妇幼资源比较紧张。所以,单独两孩政策实施以后,妇幼健康服务的数量、质量和

服务资源的有效配置将面临挑战。

近日,国家卫生计生委印发了《关于做好新形势下妇幼健康服务工作的指导意见》,要求各地积极保障单独两孩政策顺利实施,进一步做好妇幼健康服务工作。

杨文庄介绍,我国还将研究建立出生人口分级监测预警和重大经济社会政策影响评估机制。研究设置人口预警线,探索建立重大经济社会政策人口影响评估机制。

新华社北京7月10日电 (记者胡浩)国家卫生计生委计划生育基层指导司司长杨文庄10日在北京召开的新闻发布会上表示,随着人口发展态势、经济社会发展和资源保护、环境利用等方面的变化,生育政策会作出调整,但我国人口多的基本国情目前不会改变,普遍实施生育两个孩子的政策还没有时间表。

杨文庄说,进入本世纪以来,我国人口形势发生了重大的转折性变化,但我国人口多这个基本国情目前还不会改变,人口对经济社会发展的沉重压力还不会改变,人口与资源环境的这种紧张关系还不会改变,所以要继续坚持计划生育基本国策。

他说,下一步人口政策和计划生育工作要逐步稳妥地落实好“单独两孩”政策。随着我国人口发展态势的变化,随着经济社会发展的变化,随着国家资源环境方面的发展变化,会对人口发展、生育政策作出调整。

我国30多年

多出生3000万左右男孩

据新华社北京7月10日电 (记者胡浩)在10日召开的国家卫生计生委例行新闻发布会上,婚育新风进万家活动专家组组长、南开大学教授原新指出,我国持续30多年出生性别比偏高,经测算,已累计多出生2400万至3400万男孩,这样导致先天性、原发性的性别结构失衡,必然会影响到未来整个中国人口的婚配、就业方面的性别结构。

原新说,正常的出生人口性别比应该是103至107个男孩对应100个女孩。我国1982年为107.2,2004年达到峰值为121.2。从2009年开始,下降到120以下,但下降速度非常缓慢,5年只下降2.96个百分点。2013年我国出生人口性别比为117.6,仍然是世界最高,且持续时间最长、涉及人口最多。

据介绍,导致我国出生人口性别比偏高的根本原因是经济、社会、文化等因素造成的男孩性别偏好,直接原因是非医学需要的胎儿

性别鉴定和选择性别人工终止妊娠(简称“两非”)。出生人口性别比长期偏高,不仅剥夺女孩的生存权、损害妇女的身心健康,而且会导致男性婚配困难、婚姻挤压等社会问题,不利于人口长期均衡发展,影响人口安全以及社会和谐稳定。

“这是一个非常严重的问题。”原新说,一旦出生性别比偏高的这一代人到了青年时代,需要婚配、就业,问题会进一步显现,必须引起高度重视。

国家卫生计生委计划生育基层指导司司长杨文庄介绍,为治理出生人口性别比偏高问题,国家卫生计生委联合有关部门加大了对“两非”行为的打击,并加强对性别比偏高地区的督导检查,查处“两非”案件9400多例。

特别关注

郭美美参与赌球 被北京警方抓获

新华社北京7月10日电 (记者卢国强)北京警方10日证实,郭美美因参与赌球活动被警方抓获。

警方证实,7月9日,北京警方经过缜密侦查,在掌握大量证据后,查获一个在世界杯期间组织赌球的犯罪团伙,抓获团伙成员8名。

据调查,这个犯罪团伙在境外赌博网站开户,通过电话、微信等形式下注进行赌球违法犯罪活动,郭美美系参赛赌徒。

警方介绍,郭美美承认参与赌博的违法事实,目前案件正在进一步审查中。

违规操办“升学宴” 湖北仙桃多人被查处

据新华社武汉7月10日电 高考录取通知书都还没有收到,“升学宴”却已“先行”。记者10日从湖北省纪委监察厅获悉,仙桃市近日根据群众举报和检查情况,查处了两起违规操办高考“升学宴”问题,多名责任人被处理。

苏州将通有轨电车

江苏首条低地板有轨电车线路——苏州高新区有轨电车1号线将于今年10月试运营。目前,该线路建设已经进入收尾阶段。

(新华社发)



西安:杂装电梯已拆除 城墙恢复原貌

左图为7月6日拍摄的西安城墙电梯施工现场,右图为7月10日拍摄的恢复原貌的城墙。

近日,西安城墙装电梯一事引

发公众关注。由于在实验性施工阶段就出现了一些争议,陕西省、西安市文物部门要求停工,对实验性设施进行拆除。7月8日施工单位按照西安

城墙景区管委会整改要求,对试验钢架进行了拆除,恢复了原貌,没有对城墙保护造成不利影响。

(新华社发)

14周岁的幼女发生性关系的行为都被定为强奸罪。部分法律界人士认为,根据泰安市公安局通报,该案中女生虽然已满14岁,但仍属未成年人,整个案件的关键一环在于认定女生是否是自愿行为。女生称遭遇性侵,而黄某峰等人否认,在这种情况下,尤其还涉及未成年人,应当更加谨慎。

“我还去调查了其他很多受害者家庭,并有录音,不过现在他们碍于名声或者其他原因,都不愿意出来了。”焦某舅舅康某告诉记者,当地社会青年经常开车到学校门口通过加QQ等方式诱骗初中女生。

此外,焦某舅舅康某还向记者展示了相关文字、录音证据,证明当地一名警员第一次询问黄某峰时,对家属表示“黄某峰和五六六个中学女学生出去过开房,但并不确定发生过性关系”。

山东避风港律师事务所律师李敬涛说,焦某没有抓、打、踢这种反抗的行动,并不代表她就是自愿的。当时情形下,四个吸毒的男性成年人面对一个14岁的女孩子,实际上是一种胁迫,她不敢反抗,不能反抗。

记者 张志龙 吴书光

(新华社济南7月10日电)

关于申报宁波市房屋拆除 施工企业名录的公告

各房屋拆除施工企业:

为规范我市国有土地上房屋征收项目房屋拆除施工行为,已将2014年房屋拆除施工企业名录申报文件(市住建委网站“法规文件”栏可查阅)下发各县(市)区。为防错报和漏报,请在本市注册的相关企业在7月18日前向当地建设行政主管部门(海曙、江东区向当地房屋征收部门)申报或查询。

特此公告。

宁波市房屋征收管理办公室
2014年7月10日

宁波市江北区洪塘街道旧宅村 中心粮库地块管线迁移公告

位于宁波市江北区洪塘街道旧宅村的中心粮库项目即将正式开工,项目地址为宁慈中路以北,机场北路以东,铁路洪塘站以南,庄桥上邵村以西。请该工程范围内的地上、地下管线所有权单位自本公告发布之日起十日内与本单位联系管线迁移工作,逾期将视同无主废弃线缆予以拆除。

联系人:李工 联系电话:87562585

宁波市江北区洪塘街道征地拆迁办公室
2014年7月8日